



Директор сельской школы получала зарплату за неработающего сына

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении депутата сельского поселения – директора Староалгашинской средней школы Риммы Микка, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество с использованием служебного положения).

По данным следствия, в сентябре 2010 года подозреваемая, приняла на работу школьным водителем своего сына, который фактически трудовых обязанностей в образовательном учреждении никогда не выполнял, а начисляемую ему зарплату получала сама обвиняемая. Таким образом, за два года из бюджета было похищено более 130 тысяч рублей.

Следователем собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

21 Июня 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/808724>